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Turistický pr ůvodce jižní částí Národního parku Šumava - Stožecko 
 
 

Hned v úvodu sděluji výhradu k názvu diplomové práce a hlavně turistického průvodce – je 
komplikovaný a češtinářsky nesprávný. Práce je velmi obsáhlá (171 stran), ale rozsah je 
odůvodnitelný tvorbou průvodce. Diplomová práce obsahuje vedle průvodce i další, v diplomové práci 
požadované kapitoly. V metodických kapitolách diplomové práce mi schází diskuze nad možnými 
podobami struktury kapitol průvodce. Ve vlastním průvodci postrádám důležité souhrnné kapitoly o 
ubytovacích zařízeních, stravovacích zařízeních, dalších zařízeních služeb CR (také obchody, vlaky, 
autobusy), schází také kapitoly o některých formách rekreace a cestovního ruchu – o vodácké turistice, 
agroturistice, ekologické turistice, sportovním rybolovu, atp. 

Autor je geograf a historik. Tato jeho specializace se poněkud promítla do rozboru literatury a 
do geografické charakteristiky území. Autor kvalitně zpracoval značné množství literatury – 
především encyklopedického, povšechného, populárního a monografického charakteru. O Šumavě 
však také píší specielní odborné a i vědecké časopisy, ve kterých je množství článků zabývajících se 
řešeným územím, existují také sborníky z konferencí (autor používá jeden), diplomové a disertační 
práce zabývající se řešeným územím. Autor nedostatečně zpracoval v literárním přehledu  pro NP 
klíčovou problematiku biologicko – ekologickou a v příslušné složkové kapitole opakuje povšechné 
informace z práce Albrecht a kol. (2003). Schází mi také rozbor existující literatury o cestovním 
ruchu. 

Kapitoly o geologii, geomorfologii, historii, i další jsou kvalitní. Postrádám ovšem citace, 
provedené alespoň formou  číslic. Ani v turistickém průvodci se nesmí krást duševní vlastnictví – 
žádám o zdůvodnění. V těchto kapitolách a v popisech cest jsem našel jen minimum chyb a 
nepřesností. Vltavu nebylo možné odtud splout na vorech až do Prahy. Turistické trasy – lépe trasy 
pěší turistiky. V průvodci bych ještě více členil text do odstavců s menším písmem a používal bych 
zvýraznění kurzívou a tučným písmem, protože struktura některých stránek není dobře přehledná. Do 
map doporučuji dodat grafické měřítko. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku 
velmidobře.
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